cat® O.UiCk Reference GUide for RP3600, RP5500, a“d RP6500 (Includes CO Detector if equipped) LEHQ0009-02

WARNING: This Quick Reference Guide is not a substitute for reading the operator’s manual. To reduce the risk of injury or death, user must read and understand operator’s manual before using this product. All page references refer to the operator’s manual.

Startlng the unlt (Please register your product for warranty before starting.) Register fDr extendEd Warra“tv

Do not connect to a building’s electrical system LSOG 1 it dphes S L - XL NS, ———py —— Please register your generator for warranty before starting. -
enerator exhaust contains carbon monoxide. SHe ; 3 : : " E _:E
unless the generator and transfer switch have This is a poison you cannot see or smell Missing parts or accessories or need assistance with this unit? ;
: ; USA: eat.com/homeandoutdoorpower-support .
been properly installed and the electrical output
pioR y ) o P L CAN: cat.com/homeandoutdoorpower-support-CA (=]
has been verified by a qualified electrician. The USA 844.797.6387 CAN
connection must isolate the generator power from ) (1 % ) | S o = mj\,_
utility power and must comply with all applicable LR xR saragt | ol DOTRIDE sl ~ Add fresh unleaded Open the choke. tRth%[Fe’EtRIB fue![ valve to Issue  Possible Cause Solution Check
: ® ° ’ % e osion.
laws and electrical codes. | - domes:and vents. o fuel and fuel Stab]llzef P — Py P Generator switch in off * 0  position Turn generator switch to the correct position.
r - - - - Choke knob in wrong position Place the choke knob in the correct position.
EETII:EE:'IIEE%‘I'{OI?E co AWARNING | AAVERTISSEMENT| AADVERTENCIA No fuel Fill the fuel tank
] = | VOYANT ROUGE CLIGNOTANT = EL INDICADOR ROJO PARPADEA = olue i The Tuel tank.
DETECTOR DE CO 3\."'/— ;Lu“Tsnwﬁllll:Eanm?r“E;n EVENEMENT ENTRAINANT UN ARRET | EVENTO DE APAGADO Bad or contaminated fual Check the fuel
= CARBON MONOXIDE SHUTOFF SYSTEM 41N YOU MUST AUTOMATIQUE. VOUS DEVEZ AUTOMATICO. USTED DEBE: -
IN USE. 5 5 L i 5 x o
+ SYSTEME D'ARRET POUR DETECTION ﬂ ',‘.?:.“.;:L".‘:;'.'},‘.“Jn":“m‘&;‘:' &ﬁ:".".ﬁ&?.'f:‘.:‘.ﬁ'.‘:“,&:.’.z";;“ﬂ“:f ;.‘5";;2".::“ |f..'|::1 v iy, Ventilo Not enough oil in the engine Check oil level. If low, add recommended oil.
DE MONOXYDE DE CARBONE EN area. Ventilate area thoroughly | air. Bien ventiler la zone avant bien el drea antes de volver a : ] == 4 Enai -
SERVICE. 47z-~ 3 before occupying again. Ensure | d'occuper les lieux de nouveau. . mmaLa. Asegiresa de que el 2 _ = ngine Dirty air filter Clean the air filter Start engine.
T e | o o e o kg Hotate the start switch  Pull the recoil cord to After 1 D 15 seconds Gonnect your devices. Will Not — —
MOVE TO FRESH AIR AND GET | ALLEZ A LAIR LIBRE ET CONSULTEZ | TOMAR AIRE FRESCO Y BUSCAR to RUN. start the generator. close the choke. (See “Using the generator Start No fuel at the carburetor Make sure fuel switch is in the on *I" position.
+ MEDICAL HELP F SICK, DIZZY | UN MEDECIN SIVOUS VOUS SENTEZ | AYUDA MEDICA EN CAS0 DE f i f o r ) - - -
DR WEAK. MAL ETOURDI OU FAIBLE. SENTIRSE MAL MAREADO 0 DEBIL or more Information Engine flooded Wait 5 minutes.
nﬁg::mm:: CONSTANT ORANGE INDICA- VIJYWGE FIXE = DEFAILLANCE | INDICADOR NARANJA DE cmgncm: ) No spark ﬂep]ﬂ[}e the Spﬂ]’k pluu
TOR = SYSTEM FAULT. Dus§ E. COMMUNINUEZ AVEC | FALLA DEL SISTEMA. COMUNIQUESE = =, ’
ORIENTEZ LECHAPPEMENT DU MOTEUR A CONTACT DEALER. LE DEPOSITAIRE. CON EL DISTRIBUIDOR. stop p I ng th e un It " . -
LOPPOSE DES CONSTRUCTIONS DCCUPEES. e —— rmmnm;‘ T r———— — ALTERRGONES GO ETECTO8 For elecmﬁ start, _?tart engineusing | If g_eneratt_]{g_stalrts, c:eckgazterr. If the] hattery
i_" i E DETECTOR COULD RESULT IN | PEUT ENTRAINER DES CONDITIONS | DE CO PODRIIA OCASIONAR N S - E— - 4 " A
km:(“ﬁmmgﬁﬁ: AHAZARDOUS CONDITION | DANGEREUSES CONDICIONES PELIGROSAS ) ||/ I/ | e recall Barta: IS Houidiog less tha VoIS, fepace
_ — ] ] _ If engine still will not start: Take unit to an authorized service provider.
IMPORTANT: Always use fresh, unleaded gasoline and add fuel stabilizer. Stale gasoline or gasoline with too much _ — : , - -

: ; : Engine Dirty air filter Stop engine, check air filter, clean if needed. Start engine/
ethanol (only use E10 blend or less} may prevent the unit from starting or running smoothly. R check if it
Wh t, - th b ? Rough (no Choke knob in wrong position Place the choke knob in the correct position. shuts down.

atsin € DOX! e ] — S ] = load) If engine still runs rough: Take unit to an authorized service provider.
Remove all devices Rotate the start switch {Iln}se the fuel valve : :
e y 7 Qut of fuel Check the fuel. Fill the tank if necessary.
Description connected to the unit. to the OFF position. %
Not enough oil in the engine Check oil level. If low, add recommended oil. )
Tools Servicing ltems Accessories Control panel |ay0ut* Dirty i fiter Cloan the air filter Stcargéeknﬂr?te!
1x 8/10 mm wrench =) = f'\ 1x Power Cord O Engine Generator overloaded Unplug some of the devices. shuts down.
2% 12/14 mm wrench 1x QOil Bottle l )| (RPE500 only) I\I Choke © start Switch: OFF——RUN ghuts Shut off due to CO accumulation & Follow all safety instructions on CO Action
i e flashing red indicator Label.
GO DETECTOR
1x Spark plug wrench Q R T T W HHE : Shut off due to CO detector system
- 1x Oil funnel = ; @ : fault & constant orange indicator Take the unit to an authorized service provider.
1x Screwdriver —(=09) . If engine still shuts down:
. Lo . Dirty air filter Stop engine, check air filter, clean if needed. ;
All fixtures and fittings are supplied in the box, as well as athe above items. Engine X gam . : Startengine/
Runs Generator overloaded Unplug some of the devices. check if it
Assembl Illg the un It Rough : Defective device plugged in Unplug defective device. shuts down.
with load
_ _ l: If the engine still runs rough: Take unit to an authorized service provider.
Engine Circuit breaker is open Close the circuit breaker.
Runs, But Bad connection Stop the engine and check the connections. Startangine/
Generator - check for
Does Not Defective power cord Replace the cord. power.
i Fuel Valve: CLDSED““'OPEN *RP5500 CO Detector Control Panel Shown Provide Defective device plugged in UHD[UQ defective device.
Eawes If there is still no power: Take unit to an authorized service provider.

Undo 8mm bolts and remove Install the feet. USI n the enerator =
both carriage brackets from g g ) ) _ ) O.R code ﬂ“d contﬂct |nf0
underside of engine 1. Make sure the generator can supply enough running and starting watts for the items you will
] power at the same time. Ess:E . o . .
] ) 1] For more information, including setup and usage videos:
2. Start the generator with nothing connected. : USA: cat.com/homeandoutdoorpower
3. Plug inand turn on the first load, preferably the largest load you have. El% CAN: cat.com/homeandoutdoorpower-CA
- 4. Permit the generator output to stabilize (engine runs smoothly and attached device operates properly). USA
‘f‘ b.  Plug inand turn on the next load. \\ For more information regarding this product, contact
R T ~_Addoiltothis level. Add fresh unleaded fuel and 7. Repeat previous two steps for each additional load. IMPORTANT: Never add more loads than © 2019 Caterpillar. All Rights Reserved. CAT, CATERPILLAR, their respective logos,
: T the generator capacity. Take special care to consider surge loads in generator capacity. I_d(;ar::rp"'ﬂ”’g”""‘_’r the "Power Edge” trade dress, as well as corporate and product
= ty used herein, are trademarks of Caterpillar and may not be used without permission.




LEHQ0009-02

Guia Répida de Referencia Cat’ para RP3600, RP5500, Yy RP6500 (Incluye detector de CO si esta equipado)

PRECAUCION: Esta Guia Rapida de Referencia no es un substituto de leer el manual del operador. Para reducir el riesgo de lesion o muerte, el usuario debe de leer y entender el manual del operador antes de utilizar este producto. Todas las referencias de pagina se refieren al manual del operador.

Arrancando Ia umdad (Rogissuprodicto s dotizatoparavaltala o) Registre su producto para la garantia

No conectar al sistema eléctrico de un edificio a Si usa un generador en interiores PODRIA MORIR EN POCOS ==k Registre el generador antes de utilizarlo para validar la garantfa. [=]ix =]
menos que el generador y el interruptor de e bR i el B el et iLe hacen falta partes o accesorios? ;Necesita asistencia con esta unidad?
transferencia hayan sido propiamente instalados cat.com/herramientasusodomesticoyexterior-asistencia =y
y la salida eléctrica haya sido verificada por un 844.797.6387
electricista calificado. La conexion debe de aislar la . .. ..
S = : I — = Problema Posible causa Solucion Comprobacion
electricidad del generador de los servicios de energia - : R I - Y D A R I
alfistric v febe e camulir-can s ks leves NUNCA lo use dentro de una casa | Uselo solo en EXTERIORES Agregue gasolina fresca, Abra el estrangulador. Gire la valvula de combustible El interruptor del generador estd en la | Cologue el interruptor del generador en la
Yy p Y o garaje, AUNQUE fas puertss y ylejos de ventanas, puertas sin plomo y estab {Ilzadﬂr ala pOSICIOﬂ de ABIERTO. posicion de apagado “0” posicion correcta.
ap"cab'es y [:['}dig[}s eléctricos ventanas esten abiertas. y respiraderos.
) f = Perilla del estrang ulador en posicidnincomecta | Coloque la perilla del estrangulador en la posicidn comecta.
i gg DE:TrEﬁLogE " AWARNING |AAVERTISSEMENT| 4 ADVERTENCIA No hay combustible Rellene el depdsito de combustible.
DI—:ETEI ECTon DE CO :\i ‘. Lﬁmg :E;J ul:_lflg::fr[::;r m ;‘;}’“ ::u::l\lln,u:ITN=MRE_r :L vg%csgmﬁ :AIIPADB\ = Combustible contaminado o demalacalidad | Compruebe el combustible.
« CARBON MONOXIDE SHUTOFF SYSTEM ’f:.\* YOU MUST: * | AuTomaTiOUE. VouS DEVEZ: AUTOMATICO. USTED DEBE: < : Compruebe el nivel de aceite. Si es bajo, afiada
INUSE Leave area immediately and Quitter immédiatement la zone et vous | Abandone el rea de inmediato y Aceite insuficiente en el motor = dad & 5
+ SYSTEME D' ARRET POUR DETECTION @ relocate to an open oatdoor rendre dans un lieu extérieur en plein | vaya a un lugar al aire libre. Ventile aceite recomencado. Arra nque el
UE MUN YL I E EARSENEEN Y’ aroa. Vonlato arca thoroughly | air. Bion venilr la zone avant bien el drea antes de volver a z f 2 N — = Elmotor [ ritro de ai ; Limpie el filiro de ai motor
» M TENRtE SORE N E R e @v :ﬂ“ﬁ;ﬁ#"ﬂ?ﬁ; e gﬂmﬁ:xﬁgmkm - 3?’;?%.%‘:&’;% gt Gire el interru ptor de Jale del cordén de Despues de 10-15 Conecte sus dispositivos. noarranca | L1tre g€ aire Sucio SISN IR
CARBONO EN USO. = open OF 8red. ns un fieu extérieur en plein air. al aire libre. prEp ) i - r
2 AN nivTs RN T | A A i oregines,. |ToMAR AT sy A encendido a ARRANCAR. retroceso para arrancar el - segundos, cierre el (Ver “Utilizando el ge_n’e;ador No hay combustible en el carburador | ASegdrese de que el interruptor de combustible
.. @. | + MEDICAL HELP IF SICK, DIZZY | UN MEDECIN 51 VOUS VOUS SENTEZ | AYUDA MEDICA EN CASODE gene[ador_ estra ngulador_ p&m may@r fnfﬂrm&mon) estaenla posicion de encendido "1".
OR WEAK. MAL, ETOURDI OU FAIBLE. SENTIRSE MAL, MAREADO O DEBIL. »
n:::l::#ﬂmm:" CONSTANT ORANGE INDICA- | VOYANT ORANGE FIXE = DEFAILLANCE | INDICADOR NARANJA DE CIJNI'IMTD= = Maotor ahogadn ESDGYE 5 minutos.
EB. TOR = SYSTEM FAULT. DU SYSTEME. COMMUNIQUEZ AVEC | FALLA DEL SISTEMA. COMUNIQUESE = - =
Cra i En W AT} BT N0 ROTTEUR CONTACT DEALER. LE DEPOSITAIRE. CON EL DISTRIBUIDOR. Pa ran d 0 I a u n I da d No hay chispa Susituya la bujia.
LOPPOSE DES CONSTRUCTIONS DCCUPEES. . : E 2 n
TAMPERING WITH CO UALTERATION DE DETECTEUR DE GO | HAGER ALTERAGIONES CON DETECTOR Para el arranque eléctrico del motor, | Siel generador arranca, compruebe la bateria. Sila
k"’:ﬁ:ﬁm%mﬁ IEIESTOMEORINARAICTRY; | PEUTERTRAINER DERCONBTIONG, | DTS RIIRIKecCI NS utilice el arrancador retractil baterfa suministra menos de 12.4 V. sustitdyala.
s = . : i : 2 Si aun asi el motor no arranca: Lleve el equipo a un servicio ténico autorizado.
IMPORTANTE: Siempre utilice gasolina fresca, sin plomo y con agregado de estabilizador de combustible. La gasolina it -
rancia o con demasiado etanol (solo utilice mezcla 10 o inferior) evitara el normal funcionamiento o arranque de la unidad. T h— Pare el motor y compruebe el filtro de aire. Aranque el mator
El motor Limpielo en caso de ser necesario. y compruebe
. r = funciona : e : __ si corre con
" O_u e h ay e “ I a c al a ? =— = = 24 [ forzado ] Perilla del estrangulador en posiciénincorecta | Coloque la perilla del estrangulador en la posicion correcta. dificultad
: Y z : s : - concarga
Quite todos los dISPOS}’[IVOS Gire el 1?‘?‘?"”“” de inicio Cierre Ia_valvula de Si el motor continda con dificultad: Lleve el equipo a un servicio ténico autorizado.
P conectados a la unidad. a la posicion de APAGADO. combustible.
Desc"pmo“ No hay combustible Compruebe el combustible. Llene el tanque en
= ~ caso de ser necesario.
: - e ; * : d
Herramientas Articulos de mantenimiento Accessorios D iISseno d EI p an EI d e contro I e
o Aceite insuficiente en el motor s endado ’ %
1x Llave de 8/10 mm = 1x Cable eléctrico Interruptor acelte recomendado. Arrangue el motor
Ix Botellade aceite [ | i || Estrangulador O de Encendido: APAGADO—ARRANCAR Filtro de aire sucio Limpie el filtro de aire. ¥ Ggrgggfgl;e si
2x Llave de 12/14 mm [Ealo RSN El motor Sobrecarga del generador Desenchufe algunos de los equipos
A 120VAC - BFTI A 120 VAE - BFE1 :::E:Eﬁ‘ng“ 30 A 1200240 VAT Se apaga - - - - - - -
1x Llave de bujias f : Apagado debido a acumulacion de CO | Siga todas las instrucciones de seguridad
1x Tolva de aceite 45/& e indicador parpadeando en rojo indicadas en la etiqueta de accién de CO.
1x Destornillador Apagado debido a falla del sistema de de-
teccion de CO e indicador fijoen naranja | | jaye ef equipo a un servicia ténico autorizado.
Si adn asi el motor se apaga:
- g - Pare el motor y compruebe el filtro de aire.
Ffro e dire sud Limpielo en caso de ser necesario. Arranque el motor
El motor y compruebe
funciona | Sobrecarga del generador Desenchufe algunos de los equipos. si corre con
forzado - - dificultad
{con carga) | Equipo defectuoso conectado Desenchufe el equipo defectuoso.
Si el motor continida comiendo condificultad: | Lleve el equipo a un servicio ténico autorizado.
i Valvula de 0 *Panel de control del detector El interruptor est4 abierto Cierre el cortacircuitos.
Combustible: CERRADO---ABIERTO de CO RP5500 Mostrado  matar i6n i i Amanque el motor
funcmnla Conexidn incorrecta Pare el motor y compruebe las conexiones. y compruebe si
PErO€ | cable de alimentacion defectuoso Sustituya el cable proporciona
=g= generador i energia
- Utl I IZan d oe I g enera d or nosuminis- | Equipo defectuoso conectado Desenchufe el equipo defectuoso.
Deshacer los pemos de 8 mmy Instale los pies. . o - ) ) traenergia e = = TR i B
2 i todavia no suministra energia: eve el equipo a un servicio ténico autorizado.
quitar ambos soportes de transporte 1. Asegdrese de que el generador pueda suministrar suficientes vatios de corriente y arranque para g quip

de la parte inferior del motor.

/i

Asegure Ja mam}a

Ahada aceite a este nivel.

Agregue gasolma fresca, sin
plomo y estabilizador.

los articulos que encenderd al mismo tiempo.
Arranque el generador con nada conectado.

Conecte y encienda la primer carga, preferentemente la carga mas grande que tenga.
Permita que |a salida del generador se estabilice (motor funciona sin problemas y dispositivo

conectado opera propiamente).
5. Conecte y encienda la siguiente carga.
Otra vez, permita que el generador se estabilice.

7. Repita los dos primeros pasos para cada carga adicional. IMPORTANTE: Nunca agregue mas
cargas que la capacidad del generador. Tenga especial cuidado de considerar aumentos de carga

en la capacidad del generador.

ol
[al;

\

@© 2019 Caterpillar. Todos los derechos reservados. CAT, CATERPILLAR, los
logotipos correspondientes, el “amarillo Caterpillar” y la imagen comercial
“Power Edge”, asi como la identidad corporativa y de producto aqui utilizadas,
son marcas comerciales de Caterpillar y no pueden ser usadas sin permiso.

Cadigo QR e informacion de contacto

Para mayor informacidn, incluye configuracion y videos de utilidad:
cat.com/herramientasusodomesticoyexterior

Para mayor informaci6n respecto a este producto, pngase en
contacto al 844.797.6387 o homeandoutdoorpower@cat.com

CAT




LEHQ0009-02

cat® GUide de Référence Rapide pOUI‘ RP36m, RP5500 et RP65m (Comprend Detecteur de CO le cas echeant)

AVERTISSEMENT : Ce Guide de reference rapide ne se substitue pas & la lecture du manuel d'utilisation. Afin de réduire les risques de blessures potentiellement mortelles, |'utilisateur doit lire et comprendre le manusl d'utilisation avant d'utiliser ce produit.

Ne connectez pas le générateur au systeme
¢lectrigue d'un batiment avant d'avoir correctement
installé le générateur et le commutateur de transfert
et d'avoir fait vérifier |a sortie électrique par un
electricien qualifié. Le raccordement doit isoler I'ali-

(Veuillez enregistrer votre produit pour bénéficier de la
garantie avant de commencer. }

Enregistrez votre produit pour la garantie

Veuillez enregistrer votre générateur pour bénéficier de la garantie avant de commencer.
Si des pieces ou des accessoires sont manquants ou si vous avez besoin d'une assistance
concernant cette unité : eat.com/outillageinterieuretjardinmotorise-assistance
844.797.6387

r l = r
Démarrage de 'unité

Utiliser un générateur & l'intérieur PEUT VOUS TUER EN - e
QUELQUES MINUTES. Les gaz d'echappement du genérateur

contiennent du monoxyde de carbone. C'est un gaz toxique
invisible et inodore.

o

: s S : \ / Probleme Cause possible Solution Verification
mentation du genérateur de I'alimentation secteur et < = = ; : = U e RN = o o
S 5 : N'utilisez JAMAIS le générateura | Utilisez e uniquement Ajoutez du Caburant  Actionnez | étrangleur. Faites toumer la soupape de Commutateur du générateur en position | Tournez le commutateur du générateur dans la
doit 8tre conforme & toutes les lois et tous les codes Fintérieur d'une maison ou d'un ALEXTERIEUR, et oin sans plomb frais et un carburant en position QUVERTE « 0 » (désactivé) bonne position
éIBCT_ﬂ ues a |iEabieS garage, MEME 81 les portes st les des fenetres, portes et Stabl isateur de Carburan‘[ p : - -
q pp ¢ fenétres sont ouvertes. ventilations. ! Commande d'étrangleur dans la Mettez la commande d'étrangleur dans Ia bonne
mauvaise position position
[ CO DETECTOR AWARNING | AAVERTISSEMENT| A ADVERTENCIA i 5 i
DmCTEUR DE CO % |/ FLASHING RED INDICATOR = | VOYANT ROUGE CLIGNOTANT = EL INDICADOR RO.JO PARPADEA = oAy e e - = He,'n..ipllssez R
DETECTOR DE CO _:.5 AUTOMATIC SHUTOFF EVENT. | EVENEMENT ENTRAINANT UN ARRET | EVENTO DE APAGADO Carburant contaming ou inadéquat Verifiez le carburant.
-(I:“kﬁggl\l MONOXIDE SHUTOFF SYSTEM £1% T YOU MUST: AUTOMATIQUE. YOUS DEVEZ: AUTOMATICO. USTED DEBE: Vérifiez le niveau d'huile. S'il est faible HJOLHEI
Leave area immediately and CGuitter immédiatement la zone et vous | Abandone el drea de inmediato y Manque d'huile dans le moteur gy A : " 2
« SYSTEME D'ARRET POUR D':TE.I:T[IN
DE MONOXYDE DE CARBONE @ Sroc Vartliata svan thoroeptly | ir Bion vendiee n ome et T | biom ol e anks dn yomvara 5 Le moteur [Tl eecywrandee Dematr LR
SERVICE. 4=+ before occupying again. Ensure | d'occuper les lieux de nowveau. ocuparla. Asegirese e que el - e £ =5 4 E — ; ne démarre Filire 2 ai | Nett la filire & ai moteur
* SETEMA DECORTETEMMIIIONE | OGP TN g st~ S osmeur T 14 8w e ke | el S i it e Fattes toumner le commu-  Tirez sur le cordon de Fermez I'étrangleur aprés 10 Raccordez vos appareils. pas s dirsate all I
MOVE TO FRESH AIR AND GET | ALLEZ A LAR LIBREET CONSULTEZ | TOMAR AIRE FRESCO Y BUSCAR tateur de démarrageen  démarrage pour démarrer & 15 secondes. (Consultez la section “Utiliser Pas de carburant au niveau du Vérifiez que le commutateur de carburant est en
I oRwEAK L ETOURDI OUFAIBLE. | SENTIRSE MAL MAREADO 0 DEBIL position fonctionnement. e générateur. le gén_érareur']oaur plus de carburateur position « | » {activée).
DIRECT ENGINE EXHAUST AWAY CONSTANT ORANGE INDICA- | VOYANT ORANGE FIXE = DEFAILLANCE | INDICADOR NARANJA DE CONTACTO = renseignements) Moteur noyé Fatientez 5 minutes.
FROM OCCUPIED STRUCTURES. TOR = SYSTEM FAULT. DU SYSTEME. COMMUNIQUEZ AVEC | FALLA DEL SISTEMA. COMUNIQUESE - — = —
ORIENTEZ LECHAPPEMENT DU MOTEUR A CONTACT DEALER. LE DEPOSITAIRE. CON EL DISTRIBUIDOR. A ~ t I o - t - Pas d'étincelle d'allumage Remplacez la bougie d'allumage.
LOPPOSE DES CONSTRUCTIONS OCCUPEES. AITE :
MUEVA EL ESCAPE DELMOTOR LE0S DETECTOR COULD RESULTIN | PEUT ENTRAINER DES CONDITIONS |0 GO PODHIA OCASIONAR. rrete iunite Pour un démarrage électrique, démarrez le | Si le générateur démarre, vérifiez la batterie. Sila
DE LAS ESTRUCTURAS DCUPADAS. AHAZARDOUS CONDITION | DANGEREUSES CONDICIONES PELIGROSAS | mateur en utilisant le démarreur manuel. batterie fournit moins de 12,4 volts, remplacez-la.
o ; ; ; - irs Si le moteur ne démarre toujours pas : Emmenez I'unité chez un fournisseur de services agréé.
IMPORTANT : Utilisez toujours de I'essence sans plomb fraiche et ajoutez un stabilisateur de carburant. De la viellle il - — — L
essence ou de I'essence contenant trop d'ethanol (utilisez uniquement un mélange E10 ou inférieur) peuvent empécher lemoey | Filtre @ @ir sale ﬁgﬁgﬁflg”g{[ig:g;::irr‘;‘ez le filtre & air. Démarrez e
I'unité de démarrer ou de bien fonctionner. fcione : rOOtEr / verifez
defagon Commande d’étrangleur dans la MMettez la commande d'&trangleur dans la bonne Tl fonctionne de
conte“u de Ia bo'ite s e %, iméquire | Mauvaise position position fagon iméguliere
) sans char i inue 3 i - : : 2
Débran chez tous les : appa- Toumez le commutateurde Fermez la soupape de [ g fsa[ [Den'"?frge”dlféorgt,‘””e afonctionnerde | £oenes Funité chez un fourisseur de services agréé.
D - reils branchés surI'inité.  deémarrage en position OFF  caburant. : g - = = —
escription (arrét). Plus de carburant Vérifiez le carburant. Remplissez le réservoir de
— = carburant si nécessaire.
Outils Eléments d'Entretien Accessoires PI d d d o et d'hiile S st faible o
an au pa““eau e commandae o Wikiins i da e itesh Fﬁﬂi??réi;‘rlr]vni:%gégu”e' S'il est faible, ajoutez S
1x Clé de 8/10 mm Ix Bouteille d'huile lﬁkl 1x Cordon d'alimentation INJE o Commutateur orm—— Nettoyez o fitre 3 ai le moteur /
: - Etrangleur - de démarrage : ARRET—-FONCTIONNEMENT : verifiez s'i
2x Clé de 12/14 mm —/ (RP6500 seulement) g Le moteur |.SUrcharge du générateur Débranchez certains appareils. s'arréte
3 : e e BT o i - s'éteint | Arrét en raison d'une accumulation . z : i
1x Clé a bougie o [\ LT e L DR MU de monoxyde de carbone et témoin Suivez toutes les instructions de sécurité sur
1x Entonnoirahuile =24 clignatint & raikge 'étiquette CO Action
1x Tournevis Arrét en raison d'une défaillance du
systeme de détection de monoxyde de 5 g : . o
carbone et témain a I'orange fixe Emmenez I'unité chez un fournisseur de services agrée.
Si le moteur continue & s'arréter :
ST Arrétez le moteur et vérifiez le filtre a air. Démarrez le
Le moteur Filtre Acar sale Nettoyez-le si nécessaire. mateur / vérifiez
f%gc}é%g?]e Surcharge du générateur Débranchez certains appareils. s ”Jg?gggr?ne
[”?gt'éfre Un appareil défectueux est branché Débranchez I'appareil défectueux. irréguliere
S o charge) fSatclgnn??r;ggttr[%)rgt!nue 9 jancinonen e Emmenez I'unité chez un fournisseur de services agree.
oupape 2 :
i de carburant : FERMEE-—QUVERTE Le moteur Le disjoncteur s'est déclenché Reenclenchez le disjoncteur. Démarrez
: == P foﬂfat';g'?ge‘ Mauvais branchement Arrétez le moteur et vérifiez les branchements. |B,m§T9UE_f|’
i verifiez s'i
Desserrez les boulons de 8 mm et Utl IISEI’ Ie generate lll' génférateyr Cordon d'alimentation défectueux Remplacez le cordon. fournit une
: : s i : : : ne fournit s - ; . _— alimentation
retirez les supports de chariot de 1. Vérifiez que le générateur est capable de fournir la puissance de fonctionnement et de ‘Bjiiing | S ARNOH OBRAHIPL SEDIATEDR Débranchez 'appareil défectueux.
la partie inferieure du moteur demarrage nécessaire pour les appareils que vous ufilisez simultanément. alimentation | §'i| n'y a toujours pas d'alimentation : Emmenez I'unité chez un foumisseur de services agréé.
- ~ 2. Démarrez le générateur sans aucun appareil branché. COdE O.R Et CDOI’dOIlIléES
A ™, 2 z i i x 2
AN 3. Raccordez puis activez la premiére charge, de préférence la charge la plus importante dont vous disposez. - i o _ ;
\\/ ) _ ) o ) ) Pour plus de renseignements, y compris des vidéos de configuration et
= \ 3 4. laissezala sortie du générateur le temps de se stabiliser (le moteur tourne de maniére réguliére et [m] = d'utilisation : cat.com/alimentation-exterieure-et-domestique
PR, . £ I"appareil branché fonctionne correctement). ) . )
? %_-/ ) ) ] Pour plus de renseignements concernant ce produit, communiquez avec
,r)/ 5. Raccordez puis activez la charge suivante. nous au 844.797.6387 ou a 'adresse homeandoutdoorpower@cat.com ®
N | l - | N s > 6. Laissez a nouveau au générateur le temps de se stabiliser. © 2019 Caterpillar. Tous droits réservés. CAT, CATERPILLAR, leurs logos respectifs,
Fixez la poignée. Ajoutez de I'huile jusqu'a ce Ajoutez du caburant sans plomb frais 7. Répétez les deux étapes précédentes pour chaque charge supplémentaire. IMPORTANT: N'gjoutez jamais de charge « Caterpilar Yellown, Fhabillage commercial « Power Edge », ainsi que fdentité de

I'entreprise et des produits qui figure dans le présent document, sont des marques
de Caterpillar gui ne peuvent pas &tre utilisées sans autorisation.

et un stabilisateur de carburant.

niveau. dépassant la capacité du générateur. Prenez en compte les pics des charges par rapport a la capacité du générateur.
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